

# 中總紀念辛亥百年匯演 7千人觀賞

董建華殷曉靜李元明周松和主禮 蔡冠深致辭



■董建華(中)與蔡冠深(右)、楊劍合照。  
香港文匯報記者曾慶威攝

香港文匯報訊(記者 沈清麗)為紀念辛亥革命100周年、慶祝香港中華總商會成立111周年，香港中華總商會昨日假紅館舉行一場盛大的文藝匯演，通過精彩紛呈的文藝節目回顧辛亥歷史，緬懷孫中山等志士仁人，弘揚愛國主義精神。全國政協副主席董建華，中聯辦副主任殷曉靜，外交部駐港副特派員李元明，解放軍駐港部隊副司令員周松和出席主禮。近7千位香港各界人士一同觀賞演出。



■香港中華總商會舉行紀念辛亥革命100周年暨慶祝111周年會慶文藝匯演。演出後，主禮嘉賓、中總首長與演出者合照。香港文匯報記者曾慶威攝

董建華其後致辭時表示，中總次大型文藝匯演，作為香港各界紀念辛亥革命100周年的主要活動之一，從藝術文化的角度，讓大家重溫香港在辛亥革命歷史中所發揮的重要作用，緬懷先輩光輝事跡，藉此加強社會各界特別是年輕一代對國家的認同和民族感情。他希望港人更好發揮香港的獨特優勢，向海內外華人傳遞「和平統一、振興中華」的宏願，推動中華兒女團結一致，開拓進取，共創和平發展的新局面。

殷曉靜副主任看完整場演出後，盛讚演出非常精彩和成功。「這台演出主題鮮明、形式活潑，所有的節目編排很好，又有特色，尤其是最後高潮節目《愛我中華》很好看，足見中總下了很大的功夫，我看完後很受鼓

舞」。

## 商會成員唱《走向復興》揭序幕

整場演出持續近100分鐘，匯聚了歌唱、武術、舞蹈、魔術、沙畫等眾多表演形式。由中總成員獻唱的中總會歌及《走向復興》揭開文藝匯演的序幕。多位本港歌星包括古巨基、張智霖、陳奐仁、林欣彤及巨星幫等同台表演，為整個匯演帶來熱烈澎湃的氣氛。青年歌唱家鄭穎芬聯同100位青年學生和婦女舞蹈團，攜手獻上《國家》和《愛我中華》的歌舞演出，掀起整台匯演的高潮，劃下精彩的句號。

## 董建華殷曉靜讚方式新穎精彩

在匯演前，中總會長蔡冠深，副會長楊劍、方文雄、陳幼南、袁武、李德麟、莊學山，榮譽會長霍震寰、張成雄、林銘森聯同各主禮嘉賓主持啟動儀式。

蔡冠深致辭時指出，中總成立111年來，一直堅持愛國愛港的優良傳統，致力推動工商界參與國家建設、促進內地與香港經濟緊密聯繫。透過這次大型匯演，期望香港工商界發揮愛國情操和推動國家發展的熱誠，並藉着與各界一起重溫辛亥革命歷史，緬懷革命先輩的光輝事跡，凝聚廣大友好，共同致力振興中華。

## 董建華殷曉靜讚方式新穎精彩

# 中出訪中聯辦經濟部貿易處

香港文匯報訊 中華出入口商會會長莊成鑫日前帶領該會訪問團，前往拜訪中聯辦經濟部貿易處，就加強雙方溝通，為工商業界提供更好服務等交換意見。

## 楊益楊永根朱駿熱情接待

楊益副部長率貿易組處長楊永根及綜合組處長朱駿等熱情接待。楊副部長向大家介紹了貿易處未來的工作方向，以及和業界的互動情況；並分享他在商務部20年來的工作經驗。楊副部長亦對香港中華出入口商會50多年來對國家進出口貿易、對香港經濟發展所作出的貢獻表示讚賞。

## 感謝商務部對港經濟支持

會面中，中出會長莊成鑫及成員向楊副部長等介紹了商會的會務運作情況，同時反映港商在內地的營商狀況，以及分享他們對環球投資及貿易市場的看法。



■香港中華出入口商會代表與中聯辦經濟部貿易處職員合照。

莊成鑫會長還表示，商務部多年來對香港經濟發展及港商都給予了大力的支持，一再要求楊副部長代為轉達中出對國家商務部的感謝之情。

參加是次訪問的中華出入口商會成員還包括：副會

長岑麗儀，秘書長陳勁，副秘書長孔令文、歐陽雄萬、梁日昌，常務會董何掌邦、黃富榮、余桂珍、陳建年、袁光銘、陳健文，會董單志明、黃明輝、李國明、柯佩汶、伍國華。



■機構同事均穿紅戴紅以鼎力支持「人道吉日紅爆辦公室」。

## FUN FUN「紅」日籌款 5000港人紅裝獻愛心

香港文匯報訊(記者 沈清麗)由香港紅十字會舉辦的FUN FUN「紅」日已踏入第3年。本屆活動以「人道吉日 紅爆辦公室」為主題，更破紀錄地吸引了來自88家機構、超過5千名員工參加，一同感受「紅爆力量」。每名參加者須捐出港幣30元或以上，並約定於昨天穿戴紅色服飾及參與活動貼紙以示支持。

紅爆攝影比賽FUN FUN「紅」日的攝影比賽繼續成為今年的焦點所在，參加者笑不攏嘴地拍下與同事及朋友們穿紅戴紅的忘形一刻，各人更將大作上載至Facebook活動專頁競逐攝影大獎。不少參加者忘我拍照，務求在參賽作品中脫穎而出，贏取豐富禮品，包括「可口可樂」單車及OTO探頭鬆等。攝影比賽截止日期為8月19日(星期五)，比賽結果及優勝作品將於9月9日(星期五)上載至活動網站及Facebook專頁與公眾分享。有關活動詳情可瀏覽活動網頁：[www.redcross.org.hk/web/redday11活動Facebook專頁](http://www.redcross.org.hk/web/redday11活動Facebook專頁)。

除了香港紅十字會舉辦一連串機構活動外，不少富創意的參與機構更於FUN FUN「紅」日舉辦屬於它們獨一無二的紅爆活動，例如「開放日暨『人道吉日』」及「父母子女『餅印』攝影大賽」等，參加者均樂在其中。

## 黃飛鴻宗師寶誕聯歡

香港文匯報訊 由寶芝林李燦窩體育學會主辦的「黃飛鴻宗師寶誕160周年紀念日」聯歡晚宴日前假北角新都會酒樓隆重舉行，香港電影資料館研究主任蒲峰、南海西樵山森林公園旅遊開發總公司旅遊拓展部經理潘大詢、東區柴灣區議員呂志文、東區區議員黃月梅、研易學會會長傅沛基等應邀擔任主禮嘉賓，主持醒獅點睛、簪花掛紅儀式，氣氛熱烈。

李燦窩致辭時指出，160周年確是值得紀念的日子，藉着宗師寶誕，大家聚首一堂，彼此交流，發揚黃飛鴻宗師武術及其不朽的精神，一代一代相傳下去，就如禮堂前對聯所寫：寶劍出鞘、芝草成林，徒子徒孫將秉承宗師的精神延續下去。

當晚除安排醒獅表演外，還有硬橋硬馬真功夫，現場鑼鼓喧天，精彩節目一個接一個，大家都盡興而歸。表演團體包括黃飛鴻健身學院同學會、黃中漢同學會、寶芝林何錦棠體育會、寶芝林蘇志剛國術龍獅會、凌雲楷同學會、何立天洪拳國術體育總會、新加坡勇勝堂林源勇師傅、大雁氣功、星加坡嶺南國術學院江演洪師傅等。

## 澳博頒員工子女獎學金

香港文匯報訊(記者 林婉琪、實習記者 黃德華 澳門報道)澳博日前頒發「澳博獎學金」予2011年10名獲選優異員工子女，並同時向31名尚在就讀的歷屆「澳博獎學金」得獎學生續發新學年的獎學金，合計41名學生受惠。頒獎典禮假金碧文娛中心舉行，澳博董事、各部門主管，以及得獎員工子女和親朋歡聚一堂，場面熱鬧溫馨。

今年，評審委員會經評審申請者的成績及進行面試後，選出了2011年10名表現優異的學生獲授「澳博獎學金」，他們分別是周天政、吳秀瓊、黃宏威、葉凱琳、林曉詩、梁家星、黃艷兒、龍浩霖、鄭啟聰、張麗芝，每人每年獲頒獎學金2萬澳門元，直至其修畢大學課程止。獎項由澳博行政總裁、澳博評審委員會主席蘇樹輝博士頒發。

## 蘇樹輝：企業秉持何鴻燊樹人理念

在頒獎禮上，澳博同時向31名尚在就讀的歷屆「澳博獎學金」得獎學生續發新學年的獎學金每人2萬元，獎項由澳博常務董事、澳博獎學金評審委員會副主席



■澳博董事、各部門主管，以及得獎的員工子女合照留念。

梁安琪女士，以及澳博董事兼營運總裁吳志誠頒發。

蘇樹輝致辭時表示，澳博秉持何鴻燊博士「愛惜人才，培育人才」的樹人理念，積極支持各項教育事業的發展，包括向員工子女頒發獎學金及全費資助員工於中西創新學院進修。他勉勵同學要本着「慎思、明辨、義質、禮行」的態度，為澳門和國家服務，因為他們不僅是父母的孩子，是未來社會的主人翁，同學

的世界越大，澳門和國家的世界也將越大。

「澳博獎學金」成立至今已是第7屆頒發獎學金，受惠員工子女達69人，其中28人已成功畢業。申請者皆須為澳博或直屬澳娛的員工子女，並為第一年入讀的學生。獎學金額每年10個，每名受惠學生每年將獲得頒發「澳博獎學金」2萬澳門元，直至其完成所報讀之高等教育課程止(以5年課程為上限)。

## 福建商會海園親子遊

香港文匯報訊(記者 解玲)旅港福建商會日前組織逾130會員及親友暢遊海洋公園一日。與商會歷年舉辦的會員大型活動一樣，今年海園一日遊仍強調以「家庭樂」為主題，加上濃濃鄉情，新老會員聚首、幾代人共享天倫，會員鄉親盡興而歸。

## 林銘森廣兆率會員享天倫

當日風和日麗，海天一色，逾130會員鄉親於馬寶道集合，前往南區海洋公園。福建商會理事長林銘森，永遠榮譽會長林廣兆，副理事長丁良輝、黃長猷，副監事長楊伯淦等首長與會員同行，暢遊海園，並於園內景致餐廳品嚐美食，一家大小美好時光。

當日，林銘森帶同二仔林智彬及其9個月身孕的新抱支持「家庭樂」，共享天倫。提及還有兩、三周就將抱孫，林銘森笑到合不攏嘴。烈日當頭，他一邊走一邊汗如雨下，又笑指自己的肚腩稱：「這麼大，走不動都要走啦！」提及商會組織活動，林銘森自然心中有數：「每年都組織『家庭樂』，叫會員家人一起玩，希望大家互相多多認識，將商會的傳統一代代承



■旅港福建商會遊海園。  
香港文匯報記者解玲攝